
2 занятие объединения «Кукольная мастерская» 

 

тема: Шьем заготовку головы куклы Котёнок. 

 

 

Сегодня мы проводим занятие с моей 

помошницей Абдулловой Анастасией. Я 

использую еѐ фотографии работ.На данный 

момент мы подготовили детали заготовки головы: 

деталь самой головы и ушки. Начинаем работу по 

сборке: 

 

1. Расположите ушки на верхней части заготовки 

головы (на макушке) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Сверху накройте второй деталью и 

закрепите булавочками. Ушки 

окажутся внутри. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Прошиваем заготовку швом «вперед иголка» 

по намеченной линии. Вырезаем отступив 0,3 — 

0,5 см. 

 

 

 

 



 

 

 

4. Выворачиваем заготовку головы. 

 

 

 

 

 

5. Набиваем синтепоном или ватой 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.  отступив от края на 4 см. набираем швом 

«Вперед иголка» и стягиваем так, чтобы 

внутрь можно было вставить два пальца 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Заготовка головы готова. На следующем 

занятии будем декорировать мордочку. 

  Настя, спасибо за помощь! 

 Всем спасибо за работу!!! До встречи!!! 


